

Депутатский ВРУТ



+ информационные сообщения, извещения, конкурсы, торги

№ 93-94 (411-412) от 27 декабря 2013 года

Тысячи невидимых нитей

Под Новый Год вздумали в Думе Екатеринбурга (казалось бы - ничто не предвещало!) провести небольшую вечеринку для работников аппарата и депутатов. Поскольку мэр нашего города - человек честный и не привык запускать руку в бюджет - скинувшись, гуляли на свои.

Я был зван, сдал деньги в бухгалтерию и приехал в предвкушении праздника.

Всё было довольно мило. Некоторые депутаты и их помощники поначалу чувствовали некоторую скованность, но после пары - тройки тостов обстановка заметно потеплела и все почувствовали себя свободней.

Начались застольные разговоры, смех и шутки - всё, как положено на таких мероприятиях. Вместе с сидевшим рядом депутатом - справедливороссом мы под лёгкие вина (как настоящие мягкотелые либералы) обсуждали его недавнее выступление на Думе, испуганно косясь на дальний край стола, где коммунисты пили тяжёлые пролетарские напитки. Впечатляло.



Вдруг мой сосед говорит:

-Странно распоряжается судьба. Ей было угодно, чтобы мы с депутатом - коммунистом родили детей в один год - мальчика и девочку. Затем наши дети пошли в одну школу. Но и этого судьбе оказалось мало. Она свела их в одном классе. А 1 сентября судьба усадила наших детей за одну парту, почти одновременно сделав нас депутатами. И теперь мы встречаемся на всех школьных праздниках, днях рождения и родительских собраниях. И, ей-богу, за это стоит выпить!

Мы радостно выпили и со мной произошла приятная метаморфоза: я как-то по-иному взглянул на людей, окружающих меня.

Через стол от нас сидела женщина, работавшая некогда с моей женой - она сообщила об этом вскользь, тем не менее успев выразить удовольствие от их давнего знакомства. За соседним столом сидел чиновник, дочка которого занималась художественной гимнастикой в одной группе с моей дочкой. С Главой города мы в смутных 90-х взахлёб читали стихи, дивясь и радуясь



множеству уральских талантов. Нынешний помощник Главы мальчиком пришёл в спортзал, где я был тренером - именно я учил его, как правильно делать стантовую тягу. Тёща руководителя аппарата оказалось нашей общей знакомой с другим депутатом - на этот раз женщиной - единороссом... Каждый из находящихся в зале мог сказать что-либо подобное и рассказать свою историю про интересное переплетение жизней и судеб. Все были связаны друг с другом

тысячью невидимых глазу нитей, которые и составляют удобную ткань человеческого бытия, а в конечном итоге и саму человеческую жизнь.

Жизнь в родном городе, в родной стране, которую мы проводим, соприкасаясь живыми краями своих душ, как камни на пляже, стачиваемые и сглаживаемые волнами огромного океана Бытия.

И в это мгновение я всех полюбил. ...С Новым годом, родные!

В центре Екатеринбурга вырастет необычная ёлка

28 декабря 2013 года в центре Екатеринбурга, на улице Вайнера, появится необычная ёлка. Новогодний символ в форме гигантской буквы «А», высотой более 5 метров, будет украшать уральскую столицу до конца февраля.

Необходимые материалы для создания ёлки и украшений предоставила компания «Атомстройкомплекс».

Как сообщили корреспонденту «Уралинформбюро» организаторы акции, в оформлении необычной ёлки приняли участие воспитанники детских домов города. Над гирляндами, флажками, фонариками и снежинками для зимней красавицы трудились в детдомах №5, №6 и «Малый Исток». Помогли им в

этом активисты НКО «Благое дело».

«Сейчас дети с нетерпением ждут того момента, когда их украшения появятся на ёлке, и планируют посетить её в зимние каникулы», - рассказали организаторы.

Украсить праздничное дерево сможет каждый екатеринбуржец. Собственноручно повесить игрушку на ветку можно будет в момент её установки - с 13.00 до 14.00 28 декабря. Рядом пройдет мастер-класс по изготовлению новогодних игрушек. Каждый созданный шедевр обретет свое место на ёлке.

На этом организаторы решили не останавливаться и запустили специальный проект, в рамках которого горожане смогут обмениваться подарками. Для этого достаточно положить свой презент под А-ёлку, рассказав об этом в соцсетях, а взамен забрать с собой любой понравившийся сюрприз из оставленных ранее.

«Уралинформбюро»

Компенсация Михаилу Ходорковскому

РФ выплатит М. Ходорковскому 10 тыс. после получения банковского счета



Компенсация в размере 10 тысяч евро, которую Европейский суд по правам человека постановил выплатить Михаилу Ходорковскому, будет перечислена на банковский счет бывшего олигарха. О том, что Россия выполнит предписание ЕСПЧ, сообщили в российском Минюсте.

Пресс-служба Минюста РФ: «Во исполнение постановления ЕСПЧ по жалобе у Ходорковского запрошены реквизиты банковского счета, после получения которых будет

выплачена присужденная ему сумма компенсации».

Речь идет о решении Страсбургского суда от 25 июля. Тогда ЕСПЧ постановил взыскать с российских властей в пользу

бывшего олигарха 10 тысяч евро. Эта сумма станет компенсацией за нарушение его прав, которые были допущены во время уголовного преследования. Примечательно, что Платону Лебедеву, который проходил по уголовным делам вместе с Ходорковским, никаких финансовых компенсаций не полагается.

Как только перечисленные 10 тысяч евро окажутся на счету Михаила Ходорковского, они тут же могут быть арестованы, передает «Интерфакс» со ссылкой на источник, знакомый с ситуацией. По информации агентства, новые поступления могут арестовать в рамках взыскания с бывшего олигарха 17 миллиардов рублей по первому делу ЮКОСа (такое решение может принять суд по ходатайству правоохранительных органов).

В окружении Ходорковского говорят, что экс-глава нефтяной компании собирался положенные ему 10 тысяч евро потратить на благотворительность. Источники, близкие к бывшему олигарху, полагают, что получатель может не предоставить номер банковского счета, чтобы избежать ареста денежных средств.

Кто будет пахать, как **ЛОШАДЬ**, кто – закусывать удила, а кто – коней на скаку останавливать

В преддверии каждого нового года принято делать прогнозы. Наступающий 2014-й, согласно восточному календарю, пройдет под знаком синезеленой деревянной лошади. Чего ждать от него – в прогнозе «Нового Региона» для всех 12 знаков зодиака

РЫБЫ (19 февраля – 20 марта)

Персоны: Евгений Куйвашев, Владимир Тунгусов, Аркадий Белявский

Многих рыб приближение 2014 года пугает неизвестностью. Однако звезды советуют не бояться, а просто присмотреться к окружающим. Вероятнее всего, найдется пока еще темная лошадка (а то и не одна), которая станет верным союзником и помощником. Правда, присматриваться стоит повнимательнее, в противном случае, рыбы рискуют заполучить в друзья дикое парнокопытное, которое принесет одни неудачи и репутационные потери, которые едва ли удастся быстро ликвидировать.



ОВЕН (21 марта – 19 апреля)

Персоны: Юрий Демин, Сергей Тушин

Овнам парнокопытная лошадь близка по духу: упорство, неукротимость, стремительность, которые могут помочь достигнуть новых вершин в 2014-м, а могут подвести. Не стоит поддаваться эмоциям чересчур и увлекаться рискованными проектами. Лучше вообще на время абстрагироваться от внешнего мира, отсеять все лишнее, переоценить приоритеты и заниматься только тем, что по-настоящему важно. Тогда уже к середине года труды воздадутся овнам сторицей. В целом же год будет хорошим, насыщенным – с переменами к лучшему.



ТЕЛЕЦ (20 апреля – 20 мая)

Персоны: Яков Силин, Аркадий Чернецкий, Александр Вяткин

Тельцам звезды советуют в новом году не закусывать удила, подобно лошади, а идти путем компромиссов. В апреле и мае нужно уделить больше времени здоровью, и тогда в остаток года оно будет поистине лошадиным, хотя отдохнуть получится лишь к концу лета. В целом же год будет размеренным, спокойным и принесет множество возможностей хорошо заработать.



БЛИЗНЕЦЫ (21 мая – 20 июня)

Персоны: Александр Петров, Илья Гаффнер, Игорь Баринев

Стремительный год лошади с переменами и потоками новой информации придется по вкусу близнецам: смело можно рвать старые отношения и завязывать новые, менять работу или имидж, переезжать, выбирать новые взгляды на жизнь. Словом, звезды советуют мчаться во весь опор. Если близнецы поддадутся порыву и рискнут, год станет для них переломным. Правда, неизвестно, хватит ли у них решимости и аргументов «за» что-то менять.



РАК (21 июня – 22 июля)

Персоны: Игорь Холманских, Александр Яков, Борис Кириллов

Нельзя сказать, что год лошади будет для раков суперуспешным.

Скорее, его можно назвать стабильным. Лучше всего остановиться, отдышаться, привести мысли и дела в порядок, собраться с силами, придумать план действий на будущее. Важно не торопиться, принимая решения, и не поддаваться духу авантюризма. Звезды советуют ракам стреножить своих коней – и тогда все будет хорошо.

ЛЕВ (23 июля – 22 августа)

Персоны: Юрий Биктуганов, Елена Кукушкина, Антон Шипулин

Лев и лошадь имеют все шансы «подружиться»: звезды предлагают не стесняться себя, отпускать мысль в полет и разворачивать бурную деятельность в новом году. Только не стоит забывать про мнение социума, которое так важно для чувствительных Львов. Помните, не каждая ваша идея будет воспри-

бывать поводом в свои руки, а можно – бросить их, и позволить лошади выбрать дорогу самой. Так или иначе, звезды обещают весам, что год будет для них удачным как в рабочих вопросах, так и в семейных делах.

СКОРПИОН (23 октября – 22 ноября)

Персоны: Денис Паслер, Лев Ковпак, Егор Мехонцев



Скорпионам в новом году стоит помнить, что лошадь может и взбрыкнуть. Но в какую причудливую форму это выльется, звезды умалчивают. Может быть, это будет новая и сильная влюбленность, а может – неожиданный поворот карьеры. В любом случае, год будет полон эмоций и страстей. Таких сильных, кто к осени вам захочется бросить все и уехать куда-нибудь подальше. Звезды советуют так и сделать – это поможет.

СТРЕЛЕЦ (23 ноября – 21 декабря)

Персоны: Сергей Пересторонин, Максим Иванов, Николай Коляда



Стрельцам имеет смысл запастись подковой на счастье в новом году. И еще, пожалуй, часами – события будут разворачиваться так стремительно, что вы едва будете успевать за ними следить. При этом звезды обещают, что хорошего и плохого будет поровну. Главное, не ходить по кругу, как конь, а не зевать и ловить удачу за хвост. Вовремя подсуетившимся стрельцам звезды обещают хорошую финансовую отдачу и новые полезные связи.

КОЗЕРОГИ (22 декабря – 19 января)

Персоны: Алексей Багаряков, Елена Чечунова, Александр Сидоренко

Упрямые козероги начнут новый год в темпе, заданном еще в 2013-м. За что могут и поплатиться: лошадь ясно даст понять, что не стоит оглядываться назад. Зато когда эта простая истина дойдет до козорогов, перед ними откроется масса новых возможностей одна интереснее и заманчивей другой. Тут уж останется только выбирать, что больше по вкусу. Словом, звезды говорят, что год будет зависеть исключительно от самих козорогов. Если они вовремя поймут свои ошибки, он сложится исключительно удачно во всех отношениях.

ВОДОЛЕИ (20 января – 18 февраля)

Персоны: Людмила Бабушкина, Олег Сиенко, Дмитрий Ионин

Водолеев в новом году потянет бить землю копытом. Звезды сулят подвиги, глобальные перестановки, великие дела и креативные проекты. Кроме того, важно, что год пройдет под знаком дружбы: в свершениях будут помогать не только те, кто всегда рядом, но и те, кто казались потерянными и уже было вычеркнутыми из записных книжек. Правда, не стоит забывать, что друзья познаются в бедах, которых, к счастью, в 2014-м водолеям не обещают.



нята «на ура». К тому же в бешеной скачке 2014 года стоит найти время на отдых, иначе есть риск оказаться загнанным уже к октябрю.

ДЕВА (23 августа – 22 сентября)

Персоны: Евгений Ройзман, Давид Гайдт, Сергей Бобунец

Пахать, как лошадь – это про деву. И новый год принесет новые и новые поля. При этом работа будет приносить не только доходы, но и моральное удовлетворение от проделанного, что, в принципе, неудивительно, ведь рабочая лошадка знает толк в труде. Правда, касается это только тех дев, которые возьмутся за дело по-настоящему, а не будут строить воздушных замков. Кроме того, звезды советуют не надрываться и сделать передышку в середине года, уделить время близким и самим себе.



ВЕСЫ (23 сентября – 22 октября)

Персоны: Эдуард Россель, Алексей Пьянков, Родион Пастух

Весы в 2014 году будут чувствовать себя прекрасно, вне зависимости от ритма, который они выберут. Можно

В новогодние праздники за безопасностью в Екатеринбурге будет следить аэростат

С 31 декабря по 8 января в небе над Екатеринбургом будет парить аэростат системы высотного видеонаблюдения ОКО-1. С помощью оборудования, установленного на аппарате, будет вестись наблюдение за порядком в городе, а также будут фиксироваться на видео противоправные действия. Об этом сообщили в областном полицейском главке.

Гарнизон полиции Среднего Урала в это время переводится на усиленный вариант несения службы.

- Для 25% сотрудников полиции устанавливается 12-часовой режим работы. В Главном управлении создан временный оперативный штаб, - рассказали в пресс-службе ГУ МВД по Свердлов-



ской области. - Перед началом новогодних мероприятий места массовых гуляний проверят на взрывобезопасность со служебными собаками и специальными устройствами.

В городах области увеличат плотность нарядов, а их маршруты приблизят к праздничным площадкам.

Алина Мельникова

О применении с 1 января 2014 года кода, установленного Общероссийским классификатором территорий муниципальных образований

Налогоплательщикам и налоговым агентам при заполнении налоговых деклараций, начиная с 1 января 2014 года, для утверждения новых форм налоговых деклараций в поле «код ОКATO» рекомендуется указывать код ОКТМО.

Код ОКТМО, установленный Общероссийским классификатором территорий муниципальных образований, предназначен для обеспечения систематизации и однозначной идентификации на всей территории Российской Федерации муниципальных образований.

Код ОКТМО имеет восьмизначное значение и соответствует ОКТМО муниципального образования, на территории которого мобилизуются денежные средства от уплаты налогов сборов (в Свердловской области 94 муниципальных образования, имеющих собственный бюджет в соответствии с Законом об областном бюджете).

Управлением ФНС России по

Свердловской области уже составлена таблица соответствия ОКATO и ОКТМО, чтобы не допустить огромной массы невыясненных платежей после 1 января 2014 года.

С 1 января 2014 года вступает в действие приказ Минфина России от 12.11.2013 № 107н «Об утверждении Правил указания информации в реквизитах распоряжений о переводе денежных средств в уплату платежей в бюджетную систему Российской Федерации», где в реквизите «105» распоряжения о переводе денежных средств при уплате платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации на балансовый счет № 40101 следует указывать значение 8 – значного кода ОКТМО, присвоенного территории муниципального образования, на которой мобилизуются денежные средства от уплаты налога, сбора и иного платежа.

Межрайонная ИФНС России № 25 по Свердловской области

ПРОКУРАТУРА ЛЕНИНСКОГО РАЙОНА г. ЕКАТЕРИНБУРГА РАЗЪЯСНЯЕТ

Положения законодательства

об административной ответственности за незаконное привлечение к трудовой деятельности государственного или муниципального служащего либо бывшего государственного или муниципального служащего, предусмотренной ст.19.29 КоАП РФ

Так, п.1 Указа Президента Российской Федерации «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции» № 925 от 21.07.2010 установлено, что граждане Российской Федерации, замещавшие должности федеральной государственной службы, включенную в раздел 1 или 2 перечня должностей федеральной государственной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 18.05.2009 N 557, или должность федеральной государственной службы, включенную в перечень должностей федеральной государственной службы в федеральном государственном органе, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденный руководителем федерального государственного органа в соответствии с раз-

делом III перечня, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 18.05.2009 N 557, в течение двух лет со дня увольнения с федеральной государственной службы:

а) имеют право замещать должности и выполнять работу на условиях гражданско-правового договора в коммерческих и некоммерческих организациях, если отдельные функции по государственному управлению этими организациями входили в должностные (служебные) обязанности федерального государственного служащего, с согласия соответствующей комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, которое дается в порядке, установленном Положением о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 N 821;

б) обязан при заключении трудовых договоров и (или) гражданско-правовых договоров в случае, предусмотренном подп. «а» настоящего пункта, сообщать работодателю сведения о последнем месте федеральной государственной службы с соблюдением законодательства Российской Федерации о государственной тайне.

В соответствии с ч. 4 ст. 12 Федерального закона Российской Федерации № 273-ФЗ от 25.12.2008 «О противодействии

коррупции», работодатель при заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после его увольнения с государственной или муниципальной службы обязан в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации.

В соответствии с ч. 5 ст. 12 Федерального закона Российской Федерации № 273-ФЗ от 25.12.2008 «О противодействии коррупции» неисполнение работодателем обязанности, установленной ч.4 настоящей статьи, является правонарушением и влечет установленную законом ответственность.

В силу абз. 2 ст. 64.1 Трудового кодекса Российской Федерации работодатель при заключении трудового договора с гражданами, замещавшими должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после их увольнения с государственной или муниципальной службы обязан в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного

или муниципального служащего по последнему месту его службы в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации.

Указанный ч.4 ст.12 Федерального закона Российской Федерации № 273-ФЗ от 25.12.2008 «О противодействии коррупции» порядок установления Постановлением Правительства Российской Федерации от 08.09.2010 № 700 «О порядке сообщения работодателям при заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение 2 лет после его увольнения с государственной или муниципальной службы о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы» (далее «Порядок»).

Согласно п. 1 «Порядка», работодатель при заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение 2 лет после его увольнения с государственной или муниципальной службы сообщает представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы о заключении такого договора в

письменной форме.

В п.2 данного «Порядка» указываются сведения, которые должны содержаться в письме, направляемом работодателем представителю нанимателя (работодателю) гражданина по последнему месту его службы.

В соответствии с п.п. 3,4 «Порядка» письмо оформляется на бланке организации и подписывается ее руководителем либо уполномоченным лицом, подписавшим трудовой договор со стороны работодателя. Подпись работодателя заверяется печатью организации (печатью кадровой службы). Письмо направляется представителю нанимателя (работодателю) гражданина по последнему месту его службы в 10-дневный срок со дня заключения трудового договора с гражданином.

Несоблюдение указанных требований закона влечет за собой административную ответственность, предусмотренную ст.19.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а именно незаконное привлечение к трудовой деятельности либо к выполнению работ или оказанию услуг государственного или муниципального служащего либо бывшего государственного или муниципального служащего и наказывается административным штрафом на граждан в размере от двух тысяч до четырех тысяч рублей, на должностных лиц - от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей, на юридических лиц - от ста тысяч до пятисот тысяч рублей.

ПРОШУ ПОМОЧЬ!

Срочно необходима финансовая помощь Никите Сопову (5лет 2 мес.) на дорогостоящее лечение в клинике Адасса, Иерусалим.

В марте 2011 Никите был поставлен диагноз острый лимфобластный лейкоз. Малыш мужественно выдержал два года высокодозной химиотерапии, пересадку костного мозга от старшего брата, 9 месяцев сложнейшей реабилитации. 28.11.2013 произошел 2-й рецидив.

В России нет стратегии лечения после 2-го рецидива и не найден совместимый донор в банке нашей страны для 2-й пересадки.

Ориентировочная стоимость лечения составляет 9,4 млн руб.: в т.ч. 700 000 руб. - противорецидивный пакет; 700 000 руб. - поиск донора в Европейском банке; 8 000 000 руб. - стоимость пересадки костного мозга.

Счет идет на дни! Время отбирает шанс на жизнь малыша с каждой секундой!

Прошу всех, кто желает и может помочь, откликнуться!

*Сотни нитей свяжутся в канаты,
Мелкой капелькой наполнится река
И поддержит детскую ручонку,
Нашей с вами помощи рука...*

ДЕНЬГИ МОЖНО ПЕРЕЧИСЛИТЬ:

№ карты Сбербанка
4276880051679003
ИНН 7707083893, КПП 667102006,
БИК 046577674
Кор. Счет 3010181050000000674
Счет Банка 47422810816549940001
Свердловское отделение 7003
№ лицевого счета сбербанка
40817810016540395818 л/с
Сопова Елена Геннадьевна
Либо: № карты Газпромбанка
4874156360202829 (Elena Sopova)
Либо: Яндекс деньги
410012066991716
Либо: КИВИ кошелек +79222023472
Мама - Сопова Елена Геннадьевна

**Когда болен ребенок -
любая помощь бесценна!!!
Спасибо!!!**

*Не секрет, что болеют детишки,
И диагноз у каждого свой,
Что они верят в чудо из книжки
Той, что мама читает порой.*

*Они верят и ждут с нетерпением,
Что волшебник однажды придёт
И коробочку ко дню рожденья
Со здоровьем с собой принесёт.*

*Они верят, вы слышите, ВЕРЯТ!
Тихо плачут, но всё-таки ждут,
Что коробочку с чудом подарят,
Потому что ведь сказки не врут!*

Помогите мне! я хочу ЖИТЬ!!
Мама Лена-89222023472
Папа Владимир-89120488508
Сбор на пересадку Костного мозга!



Карта сбербанка 4276880051679003 яндекс кошелек 410012066991716

Карта газпромбанка 4874156360202829 группа в контакте
https://vk.com/club62979554

Лоукостер из Британии планирует прямые вылеты из Екатеринбурга

В следующем году в Екатеринбурге могут появиться несколько новых авиаперевозчиков. Об этом на заседании координационного совета по развитию въездного и внутреннего туризма сегодня заявил замглавы администрации города Сергей Швиндт.

Как сообщается на официальном сайте администрации, в настоящее время в переговорах по открытию новых направлений участвуют восемь перевозчиков. Среди них — самая бюджетная британская авиакомпания easyJet. Московское направление в easyJet открыли в марте текущего года. Теперь перелет Москва — Манчестер и обратно обойдется в 76 евро, а билет до Лондона — в 100. Правда, питание на борту



и провоз багажа перелет не предусматривает. Тарифы easyJet значительно снизили цены «Трансаэро» и British Airways на перелеты в Великобританию.

Открыть прямые рейсы из Екатеринбурга рассчитывает и национальная авиакомпания Объединенных Арабских Эмиратов Etihad Airways, знаменитая третьим местом в рейтинге наиболее привлекательных бортпроводниц. Также планы по открытию рейсов есть у Malaysia Airlines, основу маршрутной сети которых составляют направления Юго-Восточной Азии, Европы и Африки. Кампания известна своим акцентом на качестве обслуживания пассажиров

на борту самолета и предоставлении дополнительных услуг в аэропортах. Главный перевозчик ФРГ Airberlin, несмотря на сокращение парка машин, рассматривает Россию как стратегически важное направление и планирует включить в одну из ключевых программ Екатеринбург. В списке также значится Air China (КНР), MEGA Maldives Airlines (Мальдивы) и Adria Airways (Словения).

По итогам года в Кольцово также отметили рост в сфере международных авиаперевозок — в сравнении с аналогичным периодом 2012 года пассажиропоток вырос на 13,6%.

Служба новостей, znak.com

Коллапса не будет

Экономист дает советы, как функционировать в условиях «медленного кризиса»-2014

2014 год будет тяжелым для промышленности, в частности, автопрома, для индустрии транспорта и развлечений. Относительно стабильным будет положение на рынках связи и продуктов питания.

Как лучше функционировать населению в условиях «растянутого во времени» кризиса, граничащего со стагнацией, советует доктор экономических наук руководитель Центра исследований постиндустриального общества Владислав Иноземцев.

По мнению экономиста, «сейчас ситуация в экономике чуть хуже, чем кажется, потому что все опережающие индикаторы (настроения инвесторов и прочее) указывают на спад или по крайней мере на нулевой рост». Слово «кризис» Иноземцев избегает употреблять в интервью РБК, в том смысле, что экономисты обещают, что не будет внезапного «обвала» по образцу осени 2008 года. Кризисной экономическую ситуацию назвать можно, но, скорее, это стагнация.

«Стагнация уже практически есть. Стагнация — очевидный факт. В таком режиме экономика может воспроизводиться еще довольно долго, склонности к резкому падению нет, это не

2008 год. Сейчас нормально работает и российский бюджет, и российская финансовая система, поэтому каких-то коллапсов я не жду», рассуждает Иноземцев, но он не стремится успокоить читателей: «Я не отрицаю, что будет сложно устроиться на работу, снизятся доходы населения...».

По мнению эксперта, этот кризис в первую очередь скажется на строительстве — «в него никто не будет вкладывать деньги». «Будут сокращаться обороты продаж автомобилей, настанет тяжелое время для индустрии развлечений. Конечно, будут сокращаться обороты транспортных, строительных, энергетических компаний, авиационные будут нести убытки», перечисляет Иноземцев проблемные отрасли 2014 года.

Менее всего кризис затронет продуктовый ритейл и связь: «там, во-первых, нет резкого роста цен, во-вторых, это текущее потребление».

По результатам этого прогноза Иноземцев дает советы населению: бесмысленно запасаться продуктами, в этой сфере не ожидается значительный рост цен. Зато населению следует избегать кредитов. Кроме того, стоит ограничить траты на товары длительного пользования и не рассчитывать на рост доходов. Кроме того, следует отложить покупку недвижимости: подождать, пока пока жилье и другие объекты не подешевеют в результате кризиса.

Алексей Усов, «Новый Регион»